ISCTE - INSTITUTO UNIVERSITARIO DE LISBOA
INFORMATICA DE GESTAO - 1° ano

N° Aluno: Nome: Turma:

PP1

Indicagdes gerais sobre a Prova Pratica Individual

A figura seguinte representa uma pauta com hotas de alunos do ISCTE e trés quadros de indicadores estatisticos.
Deverd entregar esta folha com as respostas, escrevendo para cada uma a férmula que utilizou. Deverd fazer
férmulas copidveis para as células em que aparece uma seta. Cada questdo tem a cotagdo de 4 valores e tem 20
minutos para responder ds 5 questdes. A primeira estd resolvida para servir de exemplo.

A |l B |c |l D] E | F |5 H [ 1 | 4 | kK [ L |
1
2 Pesos: | 30% | 20% | s0% | 100%] Quadro de indicadores estatisticos
3
4 | Curso | Nome [Minis| Trab | Freguéncia| Final Turmas M2 Yo Media | Acum
5 |[FCA1 |Luisa 12 16 d 11| |FCAI o 4o H0%| @975 @ 4
B |[FCA1 |Luis g 10 12 10| |FCAZ 1 13% 7 5
7/ |FCAZ |José a] 7 g 7| [GAT 1 13% 10 a]
8 |GAT  |Zeca 10 10 10 10| |GAZ y 2 2% ¥ Tl ¥ B
9 |GAZ  |Rui g 4 4 Totais: B ¥ 100%
10 |[FCA1 [Ana 18 18 16 17
11 [FCAT |Vaz 2 1 1 1 Frequéncias M Yo
12 |GAZ [fe 12 &) 121" 11| [Total alunos g e100%
13 Mdmero negativas 3l | 8%
14 Mdmero positivas 5| ¥ 3%
15
16 Medias Yalor
17 Media geral g4
13 Wedia positivas 118
19 hedia Negativas 4

Calcule o total do primeiro quadro de indicadores estatisticos (I9).

5.

I9

=SUM(I5:I8)

. Calcule a percentagem de alunos de cada turma (I5).

J5 =

. Calcule o nimero de notas negativas (I13).

TI13 =

. Calcule a média Final arredondada a zero casas decimais tendo em conta os pesos de cada uma das hotas (F

F5 =

. Sem utilizar a fungdo AVERAGETIF, calcule a média das hotas positivas (I18).

I18 =

Calcule o acumulado do primeiro quadro de indicadores estatisticos (L5).

L5 =
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